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　成田山開基1070年を記念し4月26日、市川團十郎さ
ん・市川海老蔵さんによる「御練り」と「奉納演舞」が行わ
れました。市川團十郎さん・市川海老蔵さんが手を振り
ながら表参道を練り歩く中、沿道を埋め尽くした観衆か
らは「成田屋！」の掛け声が飛び交い、色とりどりの紙吹雪
がまかれるなど、周囲は華やかなにぎわいに包まれまし
た。また、夕方からは大本堂前に設けられた特設ステー
ジで奉納演舞「連獅子」が披露され、かがり火に照らされ
た舞台での迫力溢れる演技に終演後も拍手が鳴りやみま
せんでした。

市民・観光客の
声援に応えながら

成田山開基1070年祭 御練り・奉納演舞

　成田山開基1070年と成田国際空港開港30周年を記念して4月
28日、参道から新勝寺大本堂前まで、「祝賀市民大提灯行列」が行
われました。この日用意された提灯は、およそ1,500張。薄暗く
なり始めたころに出発した行列は、終点の大本堂前に着くころに
は、闇夜に浮かぶ幻想的な姿に。市民、成田山、空港が一体となっ
てまちづくりを進めていくことを、新たに誓い合いました。

1,500張の提灯が参道を彩る
祝賀市民大提灯行列

笑顔で歓声に応える市川團十郎さんと市川海老蔵さん

闇夜に浮かぶ提灯 家族連れや仕事帰りの会社員、祇園祭の若者連など、多く
の市民が参加
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　自分たちが健康的にサークル活動をできることや、保健福
祉館などの施設を利用できることに感謝し4月28日、保健福祉

館で「センターサークルチャリティーフォークダンス
大会」が開催されました。市内で活動する5つのダ
ンスサークルに一般参加者も加わり、おなじみ
のテネシーワルツやエーデルワイスなど、十
数曲を軽快かつ華麗に披露。集まった会費は、
社会福祉協議会へ寄付されました。

健康に感謝し社会に還元
センターサークルチャリティーフォークダンス大会

息のピッタリ合った華麗なダンス
参加費を社会福祉協議会へ寄付

叙勲・褒章 受章おめでとうございます

春の叙勲 春の褒章 危険業務従事者叙勲

西村 侑さん（郷部）

○鉄道業務功労

小川 繁さん（下金山）

○消防功績

大嶋 晟さん（押畑）

○社会福祉功績

髙槗 浩さん（東ノ台）

○防衛功労

泉水 幹男さん（北須賀）

○防衛功労

瑞宝単光章 藍綬褒章藍綬褒章 瑞宝単光章 瑞宝単光章
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神社を4月29日、訪れました。最近では珍しい木
の大鳥居をくぐると、境内は県指定天然記念物に指定さ
れた小御門神社の森。この日は春の例祭が行われ、まず
は、裏千家の野
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祭が始まります。県無形文化財の立
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流真剣演武の後は、
みやびで繊細な笙

しょう

と笛の“むすびひめ”による荘厳な雅楽
そして奉納舞楽。最後は土室神
楽保存會の獅子舞です。秋季例
祭は10月4日に、これらの代わ
りに奉納子ども相撲が行われま
す。

万葉のみやび
小御門神社春季例祭

奉納舞楽“青海波”（せいがいは）

大的射禮演武
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